

200余旅企组建防汛联合会

及时掌握汛期旅游团队和景区基础设施情况

本报威海8月9日讯(记者刘洁 通讯员 孙秀丽) 8日,《威海市旅游行业暑期防汛工作方案》正式对外公布。方案中要求,威海旅游企业要明确专职防汛人员,建立防汛联络员制度。防汛联络员需及时掌握汛期旅游团队和景区基础设施情况,发现汛情及时上报旅游主管部门。据了解,防汛联络员制度涉及全市所有的景区、旅行社和星级酒店,共计200余家旅游企业。

为做好汛期旅游安全工作,按照方案的要求,威海市旅游局成立以局长任组长,各副局长为副组长,相关科室负责人为成员的防汛工作领导小组,并成立专项检查督导工作组,对各市区及旅游企业汛期旅游安全工作进行专项督导。各市区旅游局和旅游企业也将成立相应的防汛工作机构。方案中还详细说明了部门旅游领域存在的防汛风险点、隐患点

和工作薄弱环节。如:大部分旅游景区紧靠海边,加上内地游客对大海习性不了解,游客冒险下水,易发生溺水事故。威海市旅游局还要求进一步完善旅游服务热线电话12301的服务水平,坚持24小时值班制度,从旅游咨询、旅游信息、旅游投诉等多方面为来威游客提供服务。各旅游景区将严格执行汛期24小时值班制度,密切关注天气预报和汛情

通报,必要时果断采取封闭景区、停止设施运行等措施,防止各类事故发生。另外,方案还要求威海旅游企业要明确专职防汛人员,建立防汛联络员制度。防汛联络员需及时掌握汛期旅游团队和景区基础设施情况,发现汛情及时上报旅游主管部门。防汛联络员制度涉及全市所有的景区、旅行社和星级酒店,共计200余家旅游企业。

失眠、抑郁、更年期用蒲郁

失眠抑郁看似小事,其实严重危害健康。最新国药蒲郁胶囊对长期顽固性失眠、神经衰弱、抑郁症、更年期综合征具有明显的治疗效果。蒲郁胶囊只需3到5盒,即可得到香甜充足的睡眠,易怒烦躁得到明显缓解,效果很神,目前全国很多医院采用此药为治疗失眠抑郁之秘方,女性更年期用效果显著,蒲郁胶囊纯中药之剂,无副作用,无依赖,疗效显著,38元/盒,五盒一疗程(买五赠一)。
经销:威海益寿堂、文登金都、荣成百草堂各连锁店、乳山百姓 咨询:2880152

7家工地食堂无证经营被罚

市食品药品监督部门已对市区40余家工地食堂进行检查

本报威海8月9日讯(记者王帅) 威海市食品药品监督管理局自7月份开始对市区60余家工地食堂进行监督检查。截至目前,共检查工地食堂40余家,7家无餐饮服务许可证的工地食堂受罚。9日上午,在海滨路附近工地食堂,几位食堂工作人员忙着准备午饭,案板、洗菜盆、洗菜池等均标注有详细的食品制作类别。威海市食品药品监督管理局学校与集体食堂安全监管科工作人员对食堂进行了检查,包括是否有餐饮服务许可证、从业人员是否符合有健康

证、采购是否索取索票、菜品是否留样等,并对留样、消毒、采购台账记录本进行检查。当日上午,食品监管人员共检查了两家工地食堂,针对出现的问题,工作人员强调,采购散装食用油时应索取厂家的生产许可证及同批次检验报告书;半成品食物应与生食物分开放置,菜与面粉也应分开放置;完善消毒设施并及时消毒;按照索证索票制度进行采购等。据了解,市区共60余家工地食堂。目前,40余家工地食堂已被检查,其中,7家无餐饮服务许可证食堂受罚。



食品监管人员对工地食堂管理人员进行指导
本报记者 王帅 摄

公告

威海市佳科进出口有限公司
威海市佳科进出口有限公司经研究决定,拟向公司登记机关申请注销登记,请债权人自本公告登报之日起45日内向本公司申报债权。
威海凯声贸易有限公司
威海凯声贸易有限公司经研究决定,拟向公司登记机关申请注销登记,请债权人自本公告登报之日起45日内向本公司申报债权。
威海市宜泉贸易有限公司
威海市宜泉贸易有限公司经研究决定,拟向公司登记机关申请注

登记,请债权人自本公告登报之日起45日内向本公司申报债权。
威海宇恒船舶工程有限公司
威海宇恒船舶工程有限公司经研究决定,拟向公司登记机关申请注销登记,请债权人自本公告登报之日起45日内向本公司申报债权。
威海德润进出口有限公司
威海德润进出口有限公司经研究决定,拟向公司登记机关申请注销登记,请债权人自本公告登报之日起45日内向本公司申报债权。
2012年8月10日

中国平安教你处理暴雨天气驾车偶遇问题

1. 驾驶舱进水后如何判断发动机是否进水?
中国平安建议您:首先确定一下车内进的水是从哪里进的,发动机内部是否进水判断最简单的办法就是看进气口的位置有没有进水的迹象,可以把空气滤清器打开,看滤芯那里有没有水,如果这两个位置没有的话基本上就啥问题了。如果确定发动机已经进水了,千万别打火,拖到修理厂去把发动机拆开做全面的清洗。

2. 驾驶舱进水后如何进行清理?
中国平安建议您:如果驾驶舱进水要把地胶都拆下来拿到外面来晾干,要不然的话那水在脚底下的地胶下面可能半年也不会干透,那么很有可能会把你的车底盘给腐蚀掉。另外时间一长了也会在您的车子室内出现一股水霉味,而且很不容易去掉。
3. 清理排气管残留水如何处理?
中国平安建议您:如果排气管进水,要及时清理,以免堵塞。清理时,可以先用高压水枪冲洗,然后用干净的布擦干。

中国平安建议您:开车急踩刹车,连续几次,可以把残留在排气管里的水排出来了。
4. 遇路面积水涉水行车导致车辆熄火如何处理?
中国平安建议您:该情况下千万不可强行发动,否则极易导致发动机受损。请及时拨打保险公司进行报案,等待救援。水淹车施救拖车到来前,最好能第一时间断开车辆电池电源,通常拆卸电池的负极接线桩,变速

箱档位选择空档位置。以免造成拖车过程中的误操作启动,扩大对车辆的损失。
5. 水淹车如何进行自救?
中国平安建议您:1、当车辆被水大面积淹没后,车内人员应该在第一时间开窗逃生。千万不要因为害怕水灌进来而关窗,因为车门在水中,几乎不可能打开的。在车内空间完全被水淹没以后,才有可能再次打开车门。
2、如果车窗玻璃已无法

撬下,你可取下汽车的头枕最锋利的下端击碎玻璃,打开逃生窗口,逃生后应尽量站在车顶上,以便于呼救或等待救援。
6. 水淹车有哪些专项险种?
发动机进水的理赔保险

目前只适用于涉水险。涉水险的全称是发动机涉水损失险,是车主专门对车辆发动机购买的一种附加财产险,投保的车辆在涉水路段行驶或被水淹没后导致的发动机损坏,才适用涉水险的理赔条款。(莫思思)



车祸无情,人保倾情

——威海人保财险特事特办救助伤者获赠锦旗

2011年04月26日,由威海人保财险承保的鲁KH8885轿车在文登市初张路发生交通事故造成第三者刘某头部严重受伤,事故发生后刘某被送至威海市立医院抢救。严重的伤情,长期的医治,伤者无力承担巨额医疗费,不足半年已累计拖

欠市立医院医疗费10万余元。人保财险公司通过人伤医疗跟踪服务,得知伤者外来务工人员,经济比较困难。了解情况后,威海人保财险理赔中心对案情进行了认真分析并及时作出决定:要把治伤救人放在第一位,坚决防止伤者延误病情,急事

急办,特事特办,立即启动快速理赔绿色通道,将理赔款项先行支付。为加快赔款支付速度,威海市分公司理赔中心安排专人负责此案,主动上门收取理赔材料,最大限度的简化理赔程序。2011年8月11日,威海人保财险将医疗费、

误工费、护理费等赔款共计82313.27元直接支付给威海市立医院,保证了伤者能够继续得到治疗至今。2012年7月31日,伤者家属特地到威海人保财险赠送了一面锦旗,感谢威海人保财险“车祸无情人有情,困难之时伸援手”,帮助他们走出

困境。这一特殊案件的圆满处理,更加突显了中国人保财险“人民保险,服务人民”的经营理念,使中国人保财险在群众心目中的良好口碑更加深刻,有效促进了公司品牌形象的进一步提升。(威海人保财险)



太平洋产险威海中心支公司举行爱心捐助活动

中国太平洋财产保险股份有限公司威海中心支公司的一名普通工作人员的父亲于2012年2月因交通事故导致脾脏严重受伤,左侧肋骨折断10根,住院治疗两个多月,高昂的手术费和治疗

费给他们的家庭生活带来了极大的困难。祸不单行,就在家庭经济非常困难的时候,其母亲又于2012年7月查出患有乳腺癌需要接受手术治疗,同样需要巨额的手术费用。得到消息后,公司党

委、总经理室立即每人拿出1000元表示慰问,并积极向上级公司申请相关资助费用,同时还号召公司工会委员会组织全司干部职工伸出温暖的双手,献出爱心,助其早日度过难关。

在公司工会委员会的号召下,全司干部职工在第一时间自发的组织爱心捐款。公司工会委员会共计收到爱心捐款34400元,并将款项全部交给了被捐助者,以助其早日渡过难关。此次爱

心捐助活动不仅充分体现了太保公司大家庭的和谐与温暖,也展现了我们太保人的“用心承诺、用爱负责”的责任感和使命感。公司党委、总经理室对全体干部职工的积极表现给予了充分肯定,

并希望威海太保全体干部员工在今后的各项工作中,无论面对任何困难都能够继续发扬团结友爱,互帮互助的合作精神,心往一处想,劲往一处使,共创美好的明天。(太平洋财险威海中支)